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Kadirli Ş. Halis Şişman düzenlenen programımıza 
Halk Eğitim Merkezi katılan herkese teşekkür 
Müdürlüğü Hayat Boyu ediyorum diyerek “ Bireysel ve 
Öğrenme Haftasında Yıl Sonu Toplumsal gelişimle birlikte 
sergisini açtı. halkımızın meslek edinmesinde 
Halk Eğitim Merkezi ve  kendini geliştirmesinde 
Müdürlüğü Bahçesinde hobilerini hayata geçirmesinde, 
düzenlenen programa Kadirli yarıda kesilen eğitimlerinin 
Kaymakamı Vehbi Bakır, tamamlanmasında Üniversiteye 
Belediye Başkanı ÖmerTarhan hazırlanmasında gece gündüz, 
Emniyet Müdürü Tarık Esad hafta içi hafta sonu 
Kahveciler, İlçe Milli Eğitim farketmeksizin her zaman 
Müdürü İlyas Tapsız,  ile yanlarında oluyoruz. 
birlikte kalabalık bir davetli Kurslarımıza herkesi 
topluluğu katıldı. bekliyoruz"dedi. 
Programın Açılış konuşmasını Protokol tarafından Açılışı 
yapan Kadirli Halk Eğitim yapılan sergi gezilirken 
Merkezi Müdürü Tahir Tarhan, program Halk oyunları 
Hayat Boyu Öğrenme Haftası gösterileri ile çeşitli gösterilerin 
kutlamaları kapsamında ardından sona erdi.

HEM'DE YIL SONU SERGİSİ DÜZENLENDİ 

Kadirli'de LGS ve bursluluk sınavlarındaki başarılarıyla 
adından söz ettiren ve çok sayıdaki projeyi aynı anda yürüten 15 
Temmuz İmam Hatip Ortaokulunda bu yıl üçüncüsü düzenlenen 
ve geleneksel hale gelen “Bilge Çocuk Ödüllü Deneme Sınavı” nda 
dereceye giren öğrencilere yönelik ödül töreni düzenlendi.. 
Okulum toplantı salonunda düzenlenen programda dereceye 
giren öğrencilere scooter, akıllı bileklik ve futbol topu gibi Çeşitli 
ödüller, 5 öğrenciye de katılım mansiyon ödülü verildi..Ayrıca 
dereceye giren öğrencilerin başarısına katkılarından dolayı 
öğretmenlerine de hediyeler verdildi.

15 TEMMUZ İMAM HATİP

 ORTAOKULUNDA ÖDÜL YAĞMURU

OTOMOBİL İLE

 İŞCİLERİ TAŞIYAN MİNİBÜS 

ÇARPIŞTI; KAZADA 1 KİŞİ

 HAYATINI KAYBETTİ  

7'DE

OTOMOBİL BALYA 

YÜKLÜ KAMYONETE 

ÇARPTI 4 YARALI

8'DE

SUCUKCU 

OĞUZHAN 

USTA DAMAK 

TADINIZA 

HİTAP EDİYOR 

5 Haziran Dünya Çevre Günü 
dolayısıyla Kadirli Belediyesi Temizlik 
İşleri Müdürlüğü  tarafından bir etkinlik 
düzenlendi.
Gün boyu devam eden etkinlikte İlçenin 
bazı bölgelerinde temizlik çalışmaları 
yapıldı. Etkinliğe Kadirli Kaymakamı 
Vehbi Bakır,Belediye Başkanı Dr.Ömer 
Tarhan, kurum müdürleri,stk 
temsilcileri,öğrenciler ve vatandaşlar 
katıldı.
Katılımcılar İlçede belirli bölgelerde 
bulunan alanlarda çöp ve atıkları 
toplayarak farkındalık oluşturmaya 
çalışıldı.
Ayrıca çevreci okullar yarışıyor 
kampanyasında dereceye giren okullara 
ödüllerinin verilmesi ve müzik eğlence 
programıyla etkinlikler sona erdi.

DÜNYA ÇEVRE GÜNÜ 

DOLAYISIYLA KADİRLİ’DE 

FARKINDALIK ETKİNLİĞİ 

DÜZENLENDİ

Kadirli  Tufanpaşa 
mahallesinde ikamet eden  Mustafa 
Güç, çalışmak için gittiği Antalya'da 
otomobilin çarpması sonucu hayatını 

kaybetti EFENDİ ERKAYIRAN

MUSTAFA GÜÇ TRAFİK

 KAZASINDA HAYATINI 

KAYBETTİ 

2'DE

GERİ DÖNÜŞÜM ANALİZLERİ 

ÜZERİNE FRANSA ORTAKLI PROJE 

 BÜYÜK İLGİ GÖRDÜ..
4'DE

SUMBAS'TAASANSÖR

 KAZASI: 2 YARALI.. 8'
DE2'DE

KADİRLİ BELEDİYESİ LGS’YE

 GİREN ÖĞRENCİ VELİLERİNİ YALNIZ BIRAKMADI 2'DE

KÜRSAD Küresel 
Stratejik Araştırmalar Derneği ve 
Kadirli Gazeteciler Cemiyeti, 
öğrencilere yıl sonu karne 
hediyeleri dağıtacak.
Kadirli Gazeteciler Cemiyeti ve 
Küresel Stratejik Araştırmalar 
Derneği, 20022-2023 öğretim yılı 
sonunda ilkokul öğrencilerine 
karne hediyesi dağıtacak. 
Yaz tatili döneminde öğrencilerin 
faydalanacağı kırtasiye 

Şimdilik altı ilköğretim okulunu 
malzemeleri ve kıyafetlerden 

kapsayacak proje önümüzdeki 
oluşacak hediyeler karne 

öğretim yılında da devam edecek. 
heyecanına katkı sunacak.

ZEHRA BALCILAR

KÜRSAD VE GAZETECİLER CEMİYETİNDEN  

 ÖĞRENCİLERE YIL SONU HEDİYESİ
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Kent Merkezinde okullarda  yapılan LGS sınavı nedeniyle Kadirli 
Belediyesince Okul civarındaki velilere  su, Kek ve Meyvesuyu ikramında 
bulunuldu.

Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan'ın talimatıyla okul önlerinde 
görevlendirilen ekipler velileri tek tek gezerek ikramda bulundular.
Başkan Tarhan ,Kazanmak istediği liseye geçebilmek için ter döken 
öğrencilerimize başarılar diliyoruz. Çeşitli ikramlarda bulunarak bizler de onları 
heyecanla okul dışında bekleyen çok kıymetli velilerimizin yanında olmak istedik 
dedi.
Veliler ise Başkan Tarhan'a teşekkür ettiler. ZEHRA BALCILAR

KADİRLİ BELEDİYESİ LGS’YE 

GİREN ÖĞRENCİ VELİLERİNİ 

YALNIZ BIRAKMADI 

15 TEMMUZ İMAM HATİP

 ORTAOKULUNDA ÖDÜL YAĞMURU

.Açılış konuşmasında dinamik bir kadroya sahip olduklarını belirten Okul Müdürü Muzaffer 
Loğoğlu, bu tür etkinliklerin devam edeceğini söyledi. Okulun başarılarından ve fiziki 

yapısından bahseden Loğoğlu, 
İmam Hatip Ortaokulları ile diğer 
Ortaokulların müfredatlarının 
aynı olduğuna dikkat çekti. 
Okullarında Yoğunlaştırılmış 
Yabancı Dil Programı kapsamında 
haftalık 8-9 saat İngilizce dersi 
işlendiğini ifade eden Loğoğlu, 
yarışmaya katılan öğrencilere ve 
emeği geçen öğretmenlere 
teşekkür etti.Program İlçe Milli 
Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, ilçe 
Milli Eğitim Şube Müdürü Davut 
Gökçeli ve okulun önceki dönem 
Müdür Yardımcısı Serdar 
Güven’in sınavda başarı sağlayan 
öğrencilere ve öğrencileri 
yetiştiren öğretmenlerine hediye 
taktim etmesinin ardından sona 
erdi..               Menderes Özat

SUCUKCU OĞUZHAN 

USTA DAMAK TADINIZA 

HİTAP EDİYOR 

Kadirli'de tecrübe ve sektörün en köklü ustalarından olan  marifetli 
elleriyle Kadirlilere hizmet veren Sucukçu   Oğuzhan Usta 
Kadirlililerin tercih ettiği sucukçu olmaya devam ediyor.
Yeni işyeri ile Köprübaşı Kızılay karşısında hizmet veren Sucukcu 
Oğuzhan Usta Kadirli'nin markası olan Sucuk Ekmek ile hizmet 
vermeye devam ediyor.
Kadirli Sucuk Ekmeğinin en farklı en lezzetli halini tatmaya 
bekliyoruz.
Siparişler için Telefon : 05309341987

Arif Ali 
Gökciler Pazar 
Mahallesinden 
Muhtar Adayı 
olduğunu açıkladı.
Gölciler " Pazar 
Mahallesine hizmet 
için tüm enerjimi 
mahallemin cadde 
ve sokaklarına 
harcamak için 
Pazar Mahallesi 
Muhtar Adaylığımı 
açıklıyorum. 
Mahallemin oylarına 
talibim" dedi.
Bizde Gökciler'e 
çıktığı bu yolda 
başarılar diliyoruz
EFENDİ 
ERKAYIRAN

ARİF ALİ GÖKCİLER 

PAZAR MAHALLESİNDEN

 MUHTAR ADAYI 

Kadirli'ye bağlı Karatepe Aslantaş piknik 
alanında çıkan orman yangını kontrol altına alındı.

KARATEPE'DE ÇIKAN ORMAN 

YANGINI KONTROL ALTINA ALINDI

Kadirli 
Osmaniye yolu 
üzeri Tuğra 
Düğün salonu 
civarında iki 
otomobilin 
çarpışması sonucu 
meydana gelen 
trafik kazasında 
ilk belirlemelere kaldırılarak tedavi altına 
göre 2 kişi yaralandı. alındı. Yaralıların 
Kazada yaralananlar durumunun iyi olduğu 
ambulansla Kadirli öğrenildi
Devlet Hastanesine YÜKSEL İBİCİOĞLU

OSMANİYE YOLUNDA 

KAZA 2 KİŞİ YARALANDI 
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25 yıldır kanserle mücadelede en ön safta yer bırakmamaları konusunda 
alan LÖSEV, Kurban Bayramı sevincini lösemi çağrıda bulunuyor.
ve kanser tedavisi gören Çocukların yanı sıra Lösemili Çocuklara 
yetişkin kanser hastalarının da evlerine 12 Ay Taze Et
taşıyor. LÖSEV, yardımlaşmanın ve Kesilen kurban 
paylaşmanın ortak mutluluğunu, 20 yıldır etinin bir kısmı 
vekaleten kurban kesimleriyle ve “Mutlu Et dinlendirilerek bayramdan 
Projesi” kapsamında gerçekleştirdiği Türkiye hemen sonra kalanı ise 
geneli et dağıtımlarıyla, sadece veren elden kesen kurumlara emanet 
alan ele değil aynı zamanda gönülden gönüle edilerek 12 ay boyunca 
ulaştırıyor. LÖSEV, bu yıl için kurban bağışı vakumlanmış ambalajlarda 
fiyatını 5 bin 450 TL olarak belirlediğini taze et ve et ürünleri 
duyurdu. şeklinde LÖSEV’e kayıtlı 

LÖSEV Lösemili Çocuklar Sağlık ve ailelere ulaştırılıyor. 
Eğitim Vakfı, 20 yıldır vekaleten kurban Türkiye genelinde sayıları 
kesimlerini sadece yurt içindeki et entegre 70 bini aşkın LÖSEV’e 
tesislerinde, hijyenik koşullara ve dini kayıtlı ailelerden sosyal 
vecibelere uygun olarak gerçekleştiriyor ve lösemi ve kanser tedavisi gören çocuklar ve incelemeleri tamamlanan 
ailelere her ay düzenli olarak et ve et ürünü aileleri ile yetişkin kanser hastalarına bayram ve ihtiyaçlarına göre sıralanan ailelere yıl 
paketleri ulaştırıyor. Vekaleten kurban bağışları sayesinde; tedavide ihtiyaç içinde düzenli ve eşit olarak bu bağışlar 
kesimleri, Diyanet İşleri Başkanlığı’nın icazet, duydukları yurt içi ve yurt dışı tüm ilaçlar, kuşbaşı, parça et, biftek olarak ulaştırılıyor. 
cevaz ve esaslarına uygun olarak, Vakıf yoğun bakım süreçleri, eğitimlerine katkı Ayrıca LÖSEV aileleri; kendilerine LÖSEV 
gözlemci personelleri, noter, veteriner hekim, sağlanıyor, Sosyal ve psikolojik desteklerin tarafından iletilen, yalnızca taze et ve et 
din görevlisi, firma yetkilisi, kalite güvence yanı sıra giysiden gıdaya, kıyafetten ürünleri alımı yapabilecekleri, içerisinde 
sorumlusundan oluşan bir heyet huzurunda oyuncağa, mobilyadan beyaz eşyaya tüm ayni kendilerine özel bakiyeleri olan LÖSEV Et 
vekalet veren bağışçıların isimleri tek tek ihtiyaçlarına da kalıcı çözümler yaratılıyor.Kartları ile yıl içerisinde büyük marketlerden 
okunarak gerçekleştiriliyor. Vekaleten adak  Geziler, eğitici kamplar gibi et ve et ürünleri temin edebiliyor.
kesimleri Arife Günü, vekaleten kurban etkinliklerle bu süreçte en az ilaçlar kadar Bayram Bağışlarıyla Hayat Veriliyor
kesimleri ise Kurban Bayramı’nın ilk üç etkili moral ve motivasyonlarına sosyal ve LÖSEV’e kayıtlı ailelerin yüzde 87’si 
gününde gerçekleştiriliyor. Tüm kesimler, psikolojik destekler sağlıyor.asgari ücret ve altında gelire sahip. Bu 
vekaleten kurban bağışlarını yapan 1990’lı yıllarda lösemide tedavi başarı nedenle, vekaleten kurban bağışları ile 
bağışçıların talepleri doğrultusunda kesim yüzdesi yüzde 20’lerdeyken bugün gururla sağlanan et ve et ürünü destekleri, tedavi 
süresince görüntülü kayıt altına alınıyor söylemeliyiz ki LÖSEV’in Ankara’daki süresince protein ağırlıklı beslenmesi 
bağışçılar kesimleri gerçekleştikçe LÖSANTE Hastanesi’nde yüzde 94’e ulaşan gereken Lösemili Çocuklara can oluyor. 
bilgilendiriliyor. tedavi başarı oranı Gönüllü ve bağışçıların Lösemi ve kanser tedavisi gören, Vakfa kayıtlı 

LÖSEV, vekaleten kurban kesimi destekleriyle yüzde 100’e çıkarılması tüm çocuklar için sürdürülen hizmetlerin 
hizmetinin sağlıklı bir şekilde ilerleyebilmesi hedefleniyor.devamlılığı adına LÖSEV’e yapılacak bayram 
için vekaleten kurban bağışında bulunacak Daha fazla bilgi için www.losev.org.tr bağışları da büyük önem taşıyor. Bugün 70 
vatandaşlara, bağışlarını son güne adresini ziyaret edebilirsiniz.bini aşkın ve sayıları gün geçtikçe artan, 

HER KURBAN LÖSEMİLİ ÇOCUKLARA CAN!

Çocukluk çağı kanserlerinin önlenmesi ve sahipliğinde gerçekleşen etkinlikte lösemili 
tedavisinde öncü bir rol üstelenen LÖSEV, çocuklar önce bando ekibi Avm içerisinde 
22. Uluslararası Lösemili Çocuklar LÖSEV bayrakları ile dolaşarak farkındalık 
Haftası’nda hem ülkemizde hem de eş yarattı. Ardından katılımcılar gönüllü 
zamanlı olarak yurt dışında farkındalık ve korosunun söylediği şarkılara eşlik ederek 
kamuoyu bilinçlendirme çalışmaları eğlenceli vakit geçirdi.
düzenliyor. LÖSEV, Türkiye’de sayıları her Bütün Dünyada Lösemili Çocuklar 
yıl 4 bini aşan ve dünyada 350 binden fazla Eşittir
olan Lösemili Çocukların, erken tanı ve 22. Uluslararası Lösemili Çocuklar 
tedaviye erişimleri hususunda, Haftası temasını, “Bütün Dünyada Lösemili 
hükümetlerin gerekli önlemleri alması ve Çocuklar Eşittir” olarak belirleyen LÖSEV, 
uygulamaları başlatması yönünde çağrıda çocukluk çağı kanserlerinin dünyanın her 
bulunuyor. Hafta kapsamında Adana’da da köşesinde çocukların ve ailelerinin 
farkındalık etkinliği düzenlendi. mücadele ettiği küresel bir sorun olduğunu 

LÖSEV Lösemili Çocuklar Sağlık ve belirtiyor. Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ) 
Eğitim Vakfı’nın öncülüğünde, Uluslararası çocukların sağ çıkma olasılığının yaşadığı verilerine göre, her yıl 0-19 yaş arası 
Lösemili Çocuklar Haftası tüm dünyada her ülkenin gelir, sağlık ve bakım imkânlarına yaklaşık 400 bin çocuk ve ergenin kansere 
yıl Mayıs ayının son haftası olarak kabul göre değişkenlik gösterdiğini anlatan yakalandığını hatırlatan LÖSEV, her ne 
edildi. En yaygın çocukluk çağı kanseri türü LÖSEV, yüksek gelirli ülkelerde kanserli kadar çocukluk çağı kanserlerinde önemli 
olan ve 15 yaşından küçük çocuklardaki çocukların yüzde 80’inden fazlası ilerlemeler kaydedilmişse de, özellikle kan 
toplam kanserin yaklaşık yüzde 30’unu iyileşirken, düşük ve orta gelirli birçok kanserlerinin çocuk ölüm nedenleri 
oluşturan Lösemiye dikkat çekmek ve ülkede bu rakamın yüzde 30’ların altına arasında önemli bir yere sahip olduğunu 
farkındalık oluşturmak amacıyla LÖSEV, düştüğünü belirtiyor.vurguluyor.
yurt içinde ve yurt dışında bir dizi etkinlik LÖSEV’den yapılan açıklamada şu Kanserle mücadelede ilk ve en 
gerçekleştiriliyor. ifadelere yer verildi: “LÖSEV olarak 22. önemli adımın ‘tanı’ olduğunun altını çizen 

LÖSEV Adana’dan Farkındalık Uluslararası Lösemili Çocuklar Haftası’nda LÖSEV, kaynakların sınırlı olduğu 
çağrımızdır. Ülkemizde sayıları her yıl 4 Etkinliği bölgelerde teşhis oranlarının da bir hayli 
bini aşan ve dünyada 350 binden fazla olan düşük olduğuna dikkati çekiyor. Tıbbi Tüm Dünyada Lösemili Çocuklar 
Lösemili Çocukların, erken tanı ve tedaviye kaynakların eksikliği, kanserin semptomları Eşittir temasıyla düzenlenen 22’nci 
erişimleri hususunda hükümetlerin gerekli ve tedavisi hakkında yetersizliklerin Uluslararası Lösemili Çocuklar Haftası 
önlemleri almaları ve uygulamaları giderilmesinin önemine işaret eden LÖSEV, dolayısıyla farklı yaşlardan ve farklı 
başlatmaları gerekmektedir. Çocuklarımızın küresel verilerde kanserli çocukların mesleklerden LÖSEV Gönüllülerinin 
kansersiz ve Lösemisiz bir dünyada sadece yüzde 44’üne doğru teşhis oluşturduğu LÖSEV Gönüllü Korosu 
yaşayacakları dünya standartlarına konulduğunu bildiriyor.LÖSEV’in mücadeleci kahramanları için 
erişebilmeyi diliyoruz.Çocukluk çağı kanseri teşhisi alan şarkılar söyledi. M1 Real Avm’nin ev 

ÜLKEMİZDE, LÖSEMİLİ ÇOCUKLARIN SAYISI HER YIL 4 BİNİ AŞIYOR



07 HAZİRAN 2023 ÇARŞAMBA www.silagazetesi.com.tr Editör: Zehra BALCILAR Yýl 19Yýl 19 SAYFA 4

OSMANİYE Belediyesi, vatandaşlara daha sağlıklı, temiz ve nezih bir kent yaşamı 
sunmak için park, bahçe ve yeşil alanlarda bakım, yenileme, ağaç budama, ot 
biçimi ve temizlik hizmetlerini hız vererek sürdürüyor.

Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri, bir yandan, cadde, sokak, refüjler ve 
parklarda vatandaşların olumsuz etkilenmesine sebep olan ağaçların uzayan 
kollarını budama çalışması yaparken, diğer yandan da çim biçme ve bakım 
faaliyetlerini gerçekleştiriyor. Ekipler, şehir genelinde yapılan taramada tespit 
edilen noktalar ve vatandaşlardan gelen talepler doğrultusunda, park ve yeşil 
alanlara yönelik peyzaj ve bakım çalışmalarını gerçekleştiriyor. Diğer yandan ise 
Veteriner İşleri Müdürlüğüne bağlı ilaçlama ekipleri şehrin tüm bölgelerinde, haşere 
ve larvaların üreme alanlarına yönelik tarama ve ilaçlama işlemlerini sürdürüyor. 
Yaz aylarının gelmesi ile birlikte sivrisinek ve karasineğin üreme odakları olan 
bölgeler ile kanalizasyon ve yağmursuyu rögarlarında ilaçlama işlemleri ise daha 
sık aralıklarla yapılmaya başlandı.

TADİLAT SONRASI ATIK MOLOZLAR TOPLANIYOR
Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat’ta yaşanan deprem felaketinde hasar 

alan binalarda yapılan tadilat çalışmaları neticesinde oluşan molozlar, Osmaniye 
Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğüne bağlı ekiplerce kaldırıyo OSMANİYE, (DHA) 
–

OSMANİYE’DE PARK VE

 YEŞİL ALANLARDA 

ÇALIŞMALAR SÜRÜYOR

Osmaniye Belediyesi tarafından çocuklara özel hazırlanan çocuk oyun 
otobüsü öğrencilere keyifli anlar yaşatmaya devam ediyor.

Her yaş grubu çocukların oynayabileceği oyuncakları içerisinde 
barındıran oyun otobüsünde çocuklar usta öğreticiler gözetiminde hem 
öğreniyor hem de çeşitli oyunlar oynayarak eğlenceli gün geçiriyorlar.

Çocuk oyun otobüsünün son durağı geçtiğimiz günlerde yaşanan 
fırtına ve sel felaketinde olumsuz etkilenen Sakarcalık köyü ilkokulu oldu.

Ekili alanlarda ve yerleşim alanlarında maddi zarar oluşturan, ilkokul 
bahçesi ve köy genelinde ağaçların yıkıldığı sel ve fırtınanın olumsuz 
etkilerini çocuklar üzerinden atmak, moral ve motivasyonlarını yüksek 
tutmalarını sağlamak amaçlı düzenlenen etkinliklerde öğrenciler doyasıya 
eğlendiler.

Çocuk oyun otobüsünün içerisinde resim yapma, boyama ve çeşitli 
etkinlikler yapan öğrenciler, Osmaniye Belediyesi’ne teşekkür ettiler.

Osmaniye Belediyesi’nin çocuk oyun otobüsü köyümüze gelerek 
öğrencilere büyük moral oldu diyen öğretmen ve veliler ise, üst üste yaşanan 
felaketlerin çocuklardaki etkilerini üzerlerinden atmak için köyümüze ve 
çocuklarımıza verdikleri desteklerden dolayı Osmaniye belediyesine 
teşekkür ediyoruz dediler.

SAKARCALIK İLKOKULUNDA 

ÖĞRENCİLER DOYASIYA EĞLENDİ

Osmaniye'de polisin yaptığı asayiş 
uygulamasında 15 yıl 6 ay hapis cezası bulunan Ş.G. 
ve 8 yıl 4 ay hapis cezası hükümlüsü H.Ö. yakalanıp 
tutuklandı.

Osmaniye'de polisin yaptığı asayiş 
uygulamasında 15 yıl 6 ay hapis cezası bulunan Ş.G. 
ve 8 yıl 4 ay hapis cezası hükümlüsü H.Ö. yakalanıp 
tutuklandı.

Alınan bilgiye göre, İl Emniyet Müdürlüğü 
Asayiş Şube Müdürlüğü Motosikletli Polis Timleri 
çalışma yaptı. Timlerin çalışmasında hırsızlık 
suçundan aranan 15 yıl 6 ay hapis cezası hükümlüsü 
Ş.G. yakalandı. Çalışmasını sürdüren ekipler, 
uyuşturucu madde ticareti yapma ve kasten yaralama 
suçlarından aranan 8 yıl 4 ay hapis cezası 
hükümlüsü H.Ö'yü de tespit edip yakaladı. Yakalanan 
2 şüpheli emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye 
sevk edildi. Şüpheliler adliyede yapılan işlemlerin 
ardından tutuklanarak cezaevine gönderildi. - 
OSMANİYE

OSMANİYE'DE 

2 HÜKÜMLÜ YAKALANDI Osmaniye Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri, 
hırsızlık suçundan 39 yıl 2 
ay kesinleşmiş hapis 
cezasıyla aranan Y.G.'yi 
yakaladı. Gözaltına alınan 
şüpheli adliyeye sevk 
edildi.Osmaniye'de hırsızlık 
suçundan 39 yıl 2 ay 
kesinleşmiş hapis 
cezasıyla aranan şahıs 
yakalandı.Osmaniye Emniye
t Müdürlüğü Asayiş Şube 
Müdürlüğü ekipleri 
tarafından yapılan devriye 
görevinde, yolda yürürken 
durumundan şüphelenilen 
bir kişi durduruldu. 
Yapılan kimlik kontrolünde 
Y.G. (32) olduğu anlaşılan 
şahsın, hırsızlık suçundan 
39 yıl 2 ay kesinleşmiş 
hapis cezasıyla arandığı 
belirlendi. Gözaltına alınan 
şüpheli emniyetteki 
işlemlerinin ardından önce 
adliyeye daha sonrada 
cezaevine gönderildi.

OSMANİYEDE 39 YIL

 HAPİS CEZASI BULUNAN

 KİŞİ TUTUKLANDI

 Geri dönüşüm,Enerji tasarrufu ve tüketim alışkanlığı projesi 
büyük İlgi gördü.
Kadirli Bilim ve Sanat Merkezi ( BİLSEM ) teknoloji ve tasarım 
öğretmeni Nurcan YANALAK tarafından hazırlanan ve öğrencileri  ile 
birlikte yürütülen e-Twinning projesinde öğrencilerin; geri dönüşüm, 
enerji tasarrufu ve tüketim alışkanlıkları hakkında bilgi edinmeyi 
amaçlayan proje büyük ilgi gördü.  
Projenin ortaklık yapısında; Kadirli BİLSEM’i  temsilen Nurcan 
YANALAK,Osmaniye merkezden   Şüheda KURDAL - Bayburt -  , Alev 
YILMAZ - Kayseri -  ve  Oya MERTER - Safranbolu / Karabük -  
Catherine LOUDENOT - Fransa ve Christine GASCHE -   şeklinde oluştu.
Projede öğrencilerin; geri dönüşüm, enerji tasarrufu ve tüketim 
alışkanlıkları hakkında bilgi edinmeyi amaçlanırken, Öğrencilere, ilgili 
konular hakkında oluşturulan anketler  uygulanarak elde edilen veriler 
ışığında sıklık tabloları ve grafikler oluşturulup sonuçların  
Twinspace'te yayınlanacağı belirtildi.
Nurcan YANALAK,Proje kapsamında öğrencilerimiz; wordwall, linoit, 
canva, tonyart, padlet, storjumper gibi pek çok Web 2.0 Aracını 
tanıyarak uygulamalar yaptı. Ulusal ve uluslararası projeleri 
inceleyerek fikir sahibi oldu. Atölyelerimizde edindikleri bilgi, beceri 
ve deneyimleri bu projede işe koştular. Projemiz bir dizi analiz, anket, 
işbirlikçi ürün, ortak ürün ve karışık ülke takımlarında öğrencilerimiz 
aktif rol aldılar dedi.

GERİ DÖNÜŞÜM ANALİZLERİ ÜZERİNE 

FRANSA ORTAKLI PROJE  BÜYÜK İLGİ GÖRDÜ..
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Osmaniye genelinde ortaöğretim (lise) düzeyinde eğitim veren 
kurumlarımızda görev yapan rehber öğretmenler için OKÜ tarafından hazırlanan 
ve OKÜ’nün genel tanıtımını içeren tanıtım programı, OKÜ Rektörlük Büyük 
Salonda düzenlendi.
Tanıtım programı kapsamında düzenlenen toplantıya OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay 
Uzun, Rektör Yardımcılarımız Prof. Dr. Coşkun Özalp ve Prof. Dr. Alpaslan 
Dayangaç, Uluslararası İlişkilerden Sorumlu Rektör Danışmanı Doç. Dr. Ceyhun 
Yükselir, Sportif Tesisler ve Faaliyetlerden Sorumlu Rektör Danışmanı Doç. Dr. 
Servet Reyhan, fakülte dekanları, müdürleri ile çok sayıda rehber öğretmen katıldı.
OKÜ’nün tanıtım filmlerinin gösterildiği tanıtım programında OKÜ Rektörü Prof. Dr. 
Turgay Uzun, OKÜ’yü anlattı.

OKÜ’nün bölgede önemli bir yere sahip olduğundan bahseden OKÜ 
Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, “Üniversitemizin tanıtım faaliyetlerine ağırlık 
veriyoruz. Rehber öğretmenlerimiz ile bir arada olmak, üniversitemizi tanıtma 
noktasında acaba neler yapabiliriz diyerek bunları konuşmak için bir araya geldik. 
Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi, bölgesinde önemli bir yere sahip ve giderek de 
gelişen bir üniversite. Her geçen gün de daha iyiye gidiyoruz. Deprem bölgesinde 
en iyi durumda olan üniversitelerin başında geliyoruz. Kampüsümüzde ciddi bir 
hasar bulunmuyor. Ufak tefek hasarlar var onları da hızlı bir biçimde gidermek 
için gayret gösteriyoruz. Önümüzdeki dönemde eğitim öğretim faaliyetinde 
herhangi bir fiziksel problemimiz olmayacak.” dedi.

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesinin tercih noktasında daha üst 
noktalarda yer alması için öğretmenlerin desteğini isteyen OKÜ Rektörü Prof. Dr. 
Turgay Uzun, “Her geçen gün yeni programlar açıyoruz. Osmaniye’de yaşayan genç 
arkadaşlarımıza da önemli seçenekler sunduğumuzu düşünüyorum. Türkiye’nin 
her yerinde, her ilimizde en az bir üniversite var. Bu nedenle eskiden olduğu gibi 
Yükseköğretimden yararlanmak için gençler çok uzaklara gitmek zorunda 
değiller. Özellikle biz de Osmaniye’de ve yakın çevrede yaşayan genç 
arkadaşlarımızın üniversitemizi tercih etmesini istiyoruz. Bu da kendileri 
açısından birçok avantajı da beraberinde getiriyor. Hemen hemen bütün 
programlar üniversitemizde mevcut. Güçlü bir akademik personelimiz, fiziksel 
yapımız var. Laboratuvar imkânlarından tutun da spor tesislerine kadar çekici bir 
kampüse sahibiz.” dedi.
Konuşmanın ardından soru cevap bölümü ile toplantıya devam edildi.
Soruların cevaplanmasının ardından tanıtım programı OKÜ Rektörlük fuaye 
alanındaki kokteyl ile sona erdi.

Toroslar EDAŞ gökyüzünü paylaştığı kuşların elektrik nakil hatlarındaki 
çarpılmalarını, 1,5 milyon lirayı aşkın bir yatırımla yürüttüğü 'Yüksek Gerilim Havai 
Hat İzolasyonu Projesi' ile 2017 yılından bu yana önlüyor.

Toroslar Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi ( Toroslar EDAŞ) faaliyet gösterdiği 
Adana, Gaziantep, Hatay, Kilis, Mersin ve Osmaniye'de başlattığı elektrik nakil hattı 
yalıtımı projesiyle kuş çarpılmalarının önüne geçiyor. Özellikle kuş göçlerinin arttığı 
dönemlerde, kuşların elektrik dağıtım hatlarına konarak akıma kapılmalarını 
engellemeyi amaçlayan şirket, 2017 yılında 'Yüksek Gerilim Havai Hat İzolasyonu 
Projesi'ne başladı.
Yapılan açıklamaya şirket, 1,5 milyon lirayı aşan yatırımla sürdürdüğü projeyle, 
kuşların konarak akıma kapılabileceği elektrik dağıtım hatlarının ilgili noktalarına, 
Doğa Derneği ile sürdürdüğü koordinasyon çerçevesince yalıtkan malzeme 
montajına devam ediyor. Elektrik dağıtım hattı unsurlarından iletken teller ve 
izolatörlerin izolasyonu kapsamında bugüne kadar 1,5 milyon lirayı aşkın yatırım 
yapan Toroslar EDAŞ, 5 bin 475 metre uzunluğundaki iletkenin ve bin 181 adet 
izolatörün yalıtkan malzeme montajını tamamlayarak dağıtım hatlarının kuşlar için 
güvenli hale gelmesini sağladı.

Yüzde 88 iyileşme
Bakım çalışmaları kapsamında hatlardaki izolatör, jumper ve iletken gibi 

dağıtım hattı unsurlarının tehlikeli kısımlarını da yalıtan şirket, 2017 yılından bu yana 
akıma kapılma kaynaklı kuş ölümlerini ve buna bağlı enerji kesintilerini yüzde 88 
oranında azaltmayı başardı.

Şirket, projenin başarıya ulaşması üzerine ilgili malzemeleri stoklarında 
depolayarak, hem bakım çalışmalarında hem de yeni tesis edilecek hatlarda bu 
yalıtkan malzemeleri kullanmaya devam ediyor.
Yüksek müşteri memnuniyeti hedefiyle çalışmalarını sürdüren şirket, faaliyetlerini 
doğaya ve canlıların yaşamına da en üst düzeyde hassasiyetle gerçekleştirmeye 
devam ediyor

Osmaniye Belediyesi tarafından düzenlenen 5 Haziran Dünya Çevre 
Günü etkinlikleri kapsamında Karaçay Mesire Alanı ile Zorkun Yayla 
Yolu’nda cam ve plastik atığı toplanıldı. Toplanılan atıklar geri dönüşüme 
kazandırılmak üzere belediye ekiplerince geri dönüşüm tesisine gönderildi.

Osmaniye Belediyesi’ne bağlı Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü 
koordinasyonunda 5 Haziran Dünya Çevre Günü çerçevesinde etkinlik 
düzenlendi. Osmaniye Belediyesi İzcilik Kulübü üyeleri, Milli Eğitim 
Müdürlüğü’ne bağlı okullarda öğrenim gören ilk ve ortaokul öğrencileri ile 
Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’ne bağlı Gençlik Merkezi’nde görev 
yapan personellerin katılımıyla gerçekleşen etkinlikte Karaçay Mesire Alanı 
çevresi ile Zorkun Yayla Yolu’nda cam ve plastik atığı toplanıldı. “Temiz 
Çevre Temiz Gelecek” sloganıyla başlatılan etkinlik sonunda yaklaşık 1 ton 
cam ve plastik atığı toplanıldı. Temiz bir dünya mesajının da verildiği 
etkinlikte toplanılan atıklar tekrardan geri dönüşüme kazandırılmak üzere 
belediye ekiplerince geri tesisine gönderildi.

Çevre temizliğinin ardından etkinliğe katılanlara Osmaniye 
Belediyesi tarafından çeşitli ikramlarda bulunuldu.

 Cevdetiye Beldesinde AK 
Parti Beldesi Başkanı İsmail Keleş, 
görevinden istifa ettiğini açıkladı.

Keleş, yaptığı açıklamada, Ak 
Parti Tüzüğü gereğince 2024 yerel 
seçimlerinde beldeden AK Parti 
Belediye Başkan Adayı olmak üzere 
görevinden istifa ettiğini bildirdi.

2015 yılından bu yana 
Cevdetiye Beldesinde yönetim kurulu 
üyeleriyle çalışmalarını 
sürdürdüklerini ifade eden Keleş, şunları kaydetti:
“Beldeme daha güzel hizmetlerde bulunmak için, gururla sürdürdüğüm başkanlık 
görevimden bugün affımı istedim.Bu bir bayrak değişimidir, kan değişimidir. Aslolan 
mevki makam değil, davadır. Görevim süresi içeresinde bana desteklerini 
esirgemeyen başta Osmaniye İl Başkanlarımız, Milletvekillerimiz ve Merkez İlçe 
Teşkilatımıza bugüne kadarki çalışmalarımda desteklerini esirgemeyen dualarıyla 
yolumu açan (Merhume) Anneme, Sırtımı sıvazlayan Babama, fedakarlık eden yanımda 
omuz veren yiğit kardeşlerime verebildiğim sevgi ile yetinen evlatlarıma, her zaman 
yanımda olduğunu hissettiğim dostlarıma parti camiamıza, il yönetim kurulu 
üyelerimiz, kadın kolları başkanlarımız ve yönetim kurulu üyeleri, gençlik kolları 
başkanlarımız ve yönetim kurulu üyeleri, ilçe başkanlarımız ve yönetim kurulu 
üyeleri, belde başkanlarımız ve yönetim kurulu üyeleri,mahalle başkanlarımız ve 
yönetim kurulu üyeleri,sandık başkanlarımız ve yönetim kurulu üyeleri, ilçe-belde 
belediye başkanlarımız ve meclis üyelerimizil genel meclis başkanlarımız ve il genel 
meclisi üyelerimiz olmak üzere partimizin en kıymetli organı olan ve partimizin ana 
çekirdeğini oluşturan parti üyelerimize ve hemşehrilerimize teşekkür eder 
saygılarımı sunarım” AK Parti Belde Teşkilatı   

 KELEŞ, GÖREVİNDEN İSTİFA ETTİ

TOROSLAR EDAŞ, KUŞLARIN 

ELEKTRİK NAKİL HATLARINDAKİ 

ÇARPILMALARINI ÖNLÜYOR

1 TON CAM VE PLASTİK ATIK

 GERİ DÖNÜŞÜME KAZANDIRILDI

REHBER ÖĞRETMENLER 

TOPLANTIDA BULUŞTU
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Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü Sağlıklı damar hastalıkları, solunum sistemi 
Hayat Merkezi, Dünya Tütünsüz hastalıkları, cinsel işlev merkezleri, 
Günü'nü dolayısıyla Park 328 Alışveriş nakil hastalıkları, bakım ve tip 2 
Merkezi'nde bir stant açtı. diyabet gibi sağlık sorunlarının 
Stant, sigaranın zararları ve bırakma sigaraya bağlı olarak ortaya çıktığı 
yöntemleri hakkında bilgilendirme vurgulandı.
amaçlı broşürler dağıtıldı. Sağlıklı Hayat Merkezi'nin bu eylemi, 
Dünya çapında sigara ve bunlarla sigaranın zararları konusunda nihai 
birlikte sağlık sorunları her geçen gün bilinç oluşturmayı hedefliyor. 
daha da endişe verici bir hale geliyor. Dünya Tütünsüz Günü, sigara 
Bu konuda yapılan açıklamalara göre, tüketicilerinin zararlarına dikkat 
her 6 kişinin bir kişi sigara ve çekmek ve sigara tüketimini azaltmak 
zararlarıyla birlikte yaşayan sağlık için dünya çapında düzenlenen bir 
sorunlarından dolayı yaşamını etkinliktir. Bu tür etkinlikler, insanlar 
kaybettiği belirtiliyor. Bu korkunç sigara alışkanlığını bırakmaya teşvik 
istatistik, sigaranın ne kadar ciddi bir ederken, sigara kullanan sağlık 
tehdit oluşturduğunu bir kez daha üzerindeki etkilere dikkat çekmek 
gösteriyor.Stantta, sigaranın neden için önemli bir fırsat sunuyor.Sağlıklı 
olduğu birçok hastalık hakkında Hayat Merkezi
bilgilendirme yapıldı. Kanser, kalp ve 

OSMANİYEDE SİGARANIN 

ZARARLARI ANLATILDI

Osmaniye'de AFAD istihdama yönelik "Afetzede Hak Sahipliği Eğitimi" muhtarların 
katılımıyla yapıldı.
İl Afet ve Acil Durum Müdürü Serhat Bulut başkanlığında,fen lisesi toplantı 
salonunda gerçekleşen eğitimde, merkez ve merkeze bağlı köy muhtarlarına 
afetzede hak ev sahipliği işlemleri için kullanım programlar anlatıldı.
Eğitimde, afetzede hak ev sahibi koordinatörlüğünü üstlenecek olan Gümüşhane il 
Afet ve Acil Durum Müdürü Mesut Bayrak yer aldı.
Bayrak, daha iyi hizmet sunmak amacıyla eğitimlere eksiksiz ve hızlı bir şekilde 
devam edeceklerini vurguladı. 
Bu doğrultuda daha fazla çalışacaklarını ifade eden Bayrak, afetzede hak ev 
sahipliği konusunda AFAD çalışanlarının yeteneklerini artırmak için eğitimlerin 
önemine dikkat çekti.
Bayrak, “Afetzede hak barındırma eğitimi, afetlerde insanlara ulaşabilmek ve 
onları desteklemek adına önemlidir. AFAD programlarının amacıetkili yöntemleri 
afet sonrasında adil ve hızlı bir şekilde ulaştırılan yardımları sağlamaya yardımcı 
olmaktır.Osmaniye'deki bu eğitim programı, AFAD çalışanlarının daha iyi bir 
hizmet sunabilmesi adına güncel bilgilere sahip olmalarından kaynaklanan bir 
göstergedir. Bu tür eğitimler, afet ve acil durum müdahale ekiplerinin 
görüşmelerini ve etkinliklerini artırmayı hedeflemektedir” diye konuştu. 
Bayraktar, toplantı sonunda muhtarlarımızın sorularını cevapladı.
                   Gonca Deniz Karaçam

OSMANİYE'DE AFAD "AFETZEDE 

HAK SAHİPLİĞİ EĞİTİMİ

LÖSEV Kurban Bayramı’nda yapılan vekâleten kurban bağışlarını 
Türkiye genelinde 12 ay boyunca kayıtlı hastalarına et ve et ürünleri desteği 
olarak hız kesmeden ulaştırıyor. ‘Mutlu Et’ sloganıyla Ankara’da 
gerçekleştirilen paket dağıtımında konuşan kanser hastaları ve hasta 
yakınları, LÖSEV’in kendilerine verdiği destekleri ‘akrabadan öte bir yakınlık’ 
olarak tanımlarken, bağışçılara da seslendiler, “O kadar çok yüreğe 
dokunuyorlar ki tahmin bile edemezler. İyi ki varlar.”

Lösemili Çocuklar Sağlık ve Eğitim Vakfı LÖSEV, Kurban Bayramı’nda 
yapılan vekâleten kurban bağışları sayesinde 81 ilde, yıl boyunca hastalara ve 
onların ihtiyaç sahibi ailelerine et ve et ürünleri desteğini ara vermeden 
sürdürüyor. LÖSEV Et desteğinden her yıl on binlerce hasta ve ailesi 
faydalanıyor. Hastalar vakumlu ambalajlarda taze et olarak ya da LÖSEV Et 
Kart ile büyük marketlerden, hijyenik koşullarda, kaliteli et ve et ürünlerine 
ulaşıyor.

“Akrabadan da öte bir yakınlık”

LÖSEV Ankara’da bulunan Vakıf binasında, LÖSEV‘e kayıtlı hasta ve 
ailelerine et ve et ürünleri dağıtımı geçtiğimiz gün yapıldı. Burada konuşan 
Ayşe anneanne, torunun üç yıldan bu yana lösemi ile mücadele ettiğini, bu 
süreçte kendilerini yalnız bırakmayan LÖSEV’e ve bağışçılara duacı 
olduklarını söyleyerek, “Akrabadan da öte bir yakınlık, öyle bir dayanışma” 
dedi.

Bağışçısıydı hastası oldu

Eşinin lösemi tedavisi için Hatay’dan Ankara’ya taşındıklarını 
belirten Betül Hanım ise LÖSEV ile yollarının kesişmesini şu ifadelerle anlattı: 
“En büyük desteği LÖSEV’den aldık. LÖSEV gerçekten güvenilir bir kuruluş. 
Her ay arayıp eşimin durumunu soruyorlar, evde ve hastanede ziyaret ettiler. 
Gıda kolisi ve maddi yardımda bulundular. Neye ihtiyacımız olduysa biz 
LÖSEV’i aradık ve hiçbir zaman geri çevrilmedik. Benim eşim tanıyı almadan 
önce, Kurban Bayramı öncesiydi ve biz ilk defa bağışımızı LÖSEV’e 
yapmıştık. Eşim tanıyı aldıktan sonra LÖSEV’den teşekkür için telefonla 
aradılar bizi. O zaman eşim Lösemi tanısı aldığını söyledi. Öyle dramatik bir 
başlangıcımız oldu LÖSEV ile ama şimdi iyiyiz. Daha da iyi olacağız.”

“Evimin Ortasına Bomba gibi Düştü”

Mide kanseri tedavisi gören Emel Hanım, yemek yapmakta güçlük 
çektiğini ancak LÖSEV’in dağıttığı, et ve et ürünlerinde uğraş vermeden 
tüketime uygun içeriklerin olmasından mutluluk duyduğunu kaydetti ve 
ekledi: “Protein almamız, beslenmemize dikkat etmemiz gerekiyor. Et pahalı 
bir ürün. Bağışçılar, o kadar çok yüreğe dokunuyorlar ki tahmin bile 
edemezler. Böyle bir sürece gireceğimi ben bile tahmin edemezdim. Bir anda 
oluverdi ve evimin ortasına bomba gibi düştü. Allah kimseye vermesin ama 
herkesin başına gelebilir. O yüzden LÖSEV’den ve bağışçılardan Allah razı 
olsun.”

Yıl boyunca adak bağışı yapabilirsiniz

LÖSEV ’e kayıtlı hasta ailelerin yüzde 87’si asgari ücret ve altında 
gelire sahip, kırmızı et almakta zorlanan aileler.  Kanser hastası yetişkinlerde 
de ekonomik yoksunluğun çok kritik seviyede olduğunu tespit eden LÖSEV, 
Kurban Bayramı döneminde aldığı vekâleten kurban bağışları ve yıl içinde 
yapılan adak bağışlarını hem çocuk hem yetişkin tüm kayıtlı hastalarına 
ulaştırmaya kararlı. Siz de kanser hastalığının maddi girdabındaysanız 
www.losev.org.tr adresinden ya da 0312 447 06 60 arayarak LÖSEV ’e 
ulaşabilir ve tüm imkânlardan faydalanabilirsiniz. Siz de vekâleten kurban 
bağışınızı LÖSEV’e kolaylıkla yapabildiğiniz gibi yıl boyunca da adak 
bağışlarınızı gerçekleştirebilirsiniz. LÖSEV Ankara, İstanbul, İzmir, Bursa, 
Eskişehir, Antalya, Adana, Samsun, Kayseri irtibat ofislerinden, bankalardaki 
bağış ekranlarından ya da www.losev.org.tr üzerinden online olarak 

KURBAN ETLERİ 12 AY 

BOYUNCA DAĞITILIYOR  HER 

LOKMASI HAYAT BULUYOR
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YÖNETİM YERİ

7 Mart Ofset Matbaacýlýk 
Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22

0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANiYE
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Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - 

Kadirli / OSMANiYE

Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - 

Kadirli / OSMANiYE

FİYATI
1.50 TL

ÇARÞAMBA VE CUMA GÜNLERÝ ÇIKAR

Osmaniye Belediyesi, sosyal belediyecilik anlayışıyla çalışmalarına hız 
kesmeden devam ediyor. Yaşanan deprem felaketinin vatandaşlar üzerinde 
oluşturduğu izleri silmek adına geliştirdiği ve uyguladığı çalışmalarına bir yenisini 
daha ekledi.

Bu kapsamda Osmaniye Belediyesi yazlık açık hava sinema günlerini başlattı.
6 Şubat sonrasında vatandaşlar için özel olarak hazırlanan ve Osmaniye’ye 

kazandırılan sahne ve etkinlik tırı Karaçay Doğa Park’a konuşlandı.
Sinema günlerinin ilk gösteriminde yönetmenliğini Arif Keskiner, 

çekimlerinin ise Osmaniye’de yapıldığı ‘Selvi Boylum Al Yazmalım Filmi’ büyük bir 
keyifle izlendi. Belediye tarafından katılımcılara patlamış mısır ikramları da yapıldı.

Vatandaşların ailece büyük ilgi gösterdiği açık hava sinema gösterimine 
katılan vatandaşlar, Osmaniye’de bir nostalji havası yarattığı için ve bu güzel ortamı 
hazırladıkları için Osmaniye Belediyesi’ne teşekkür ettiklerini söylediler.

Yazlık açık hava sinema günlerine devam edeceklerini belirten Osmaniye 
Belediye Başkanı Kadir Kara; “İlk gösterimde katkı ve katılımlarıyla yoğun ilgi 
gösteren muhterem hemşerilerime teşekkür ediyorum. Allah’ın izniyle her hafta bu 
etkinliğimiz devam edecek. Yazlık açık hava sinema günlerinde hep birlikte film 
keyfi yapmaya Karaçay Doğa Park’a tüm hemşerilerimizi bekliyoruz.” İfadelerini 
kullandı.

Osmaniye Devlet Hastanesi personellerine yönelik 'Sağlık 
Hizmetlerinde Doğru ve Etkili İletişim Yöntemleri' konulu hizmet 
içi eğitim semineri düzenlendi.
Hastaneye bağlı Kalite Birimi tarafından düzenlenen seminerin 
hasta ve hasta yakınlarının memnuniyetini artırmak amacıyla 
onlarla doğrudan iletişim kuran hasta karşılama ve yönlendirme, 
hasta kayıt ve kabul, poliklinikler, yoğun bakım, servisler ve 
kurumun diğer alanlarda görev yapanlar katıldı.
Kalite Direktörü Gökmen Deniz Duman tarafından verilen 
eğitimde iletişimde beden dilinin önemi, empati yapma 
yeteneğinin geliştirilmesi, iletişim kurmakta zorlanılan bireylerle 
iletişim kurma yöntemleri gibi hususlara vurgu yapıldı.
Hastane İdari ve Mali Hizmetler Müdürü Mustafa Şahin ve 
Müdür Yardımcısı Hakan Eskioğlu'da doğru ve etkili iletişimin 
daha kaliteli hizmet sunumunda en önemli etken olduğunu 
vurgulayıp, uyulması ve yapılması gereken iş ve işlemler 
açısından önerilerde bulundu. Devlet Hastanesi

OSMANİYE DEVLET 

HASTANESİNDE EĞİTİM 

SEMİNERİ YAPILDI

Kadirli'de işçileri taşıyan 
minibüs ile otomobilin çarpışması 
sonucu meydana gelen kazada 1 kişi 
hayatını kaybetti, 10 kişi de yaralandı.
Kaza sabah saat 07.40 sularında Şehit 
Mustafa Yağış Mahallesi Kadirli 
Andırın karayolunda meydana geldi.
İddiaya göre 25 yaşındaki Velican 
Akbıyık yönetimindeki 80 LD 420 
plakalı otomobil ile sürücüsü 
öğrenilemeyen 80 AEB 115 plakalı 
işçileri taşıyan minibüs çarpıştı. Kazayı 
görenlerin haber vermesi üzerine olay 
yerine çok sayıda ambulans ve Kadirli 
Belediyesi İtfaiye ekipleri sevk edildi.
Her iki araçta sıkışan yaralılar İtfaiye 
ekiplerince çıkarılarak sağlık 
ekiplerine teslim edilirken kazada 11 
kişi yaralandı. İlçelerdeki hastanelere 

Nurcan A., Meryem K., Rahime K., Nurgül Y., kaldırılan 
Güllü Ç., Hatice B., Fatma K., Ayşe Ç., yaralandı. Yaralılardan otomobil sürücüsü 25 yaşındaki 
Kazayla ilgili soruşturma başlatıldı.Veli Can Akbıyık hayatını kaybetti. Kazada 
EFENDİ ERKAYIRANminibüste yolcu olarak bulunan Cuma Y., 

OTOMOBİL İLE İŞCİLERİ TAŞIYAN MİNİBÜS

 ÇARPIŞTI; KAZADA 1 KİŞİ HAYATINI KAYBETTİ  

OSMANİYEDE YAZ AÇIK 

HAVA SİNEMA BAŞLADI

Kadirli Uygulamalı Bilimler Fakültesin'den aldığım öğrenci kimliği kaybettim hükümsüzdür

Orhan Enes Bağcı

Kadirli Uygulamalı Bilimler Fakültesin'den aldığım öğrenci kimliği kaybettim hükümsüzdür

Dilan Çelikoğlu

ZAYİ İLANI
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Sumbas Kaymakamı Mehmet Furkan 
TAŞKIRAN 17. Ortaokullar Arası Tubitak 
Yarışmasında Kimya alanında Doğal Bir 
Hidroskopik Madde Olan Yumurta Kabukları 
ile Duvar Boyası projesi ile dereceye giren 
Kızılömerli Ortaokulu 7’inci sınıf öğrencileri 
Cansu GÖK ve Makbule YONCAY’ı evinde 
ziyaret etti.

KAYMAKAM TAŞKIRAN 17. 

ORTAOKULLAR ARASI TUBİTAK YARIŞMACI 

ÖĞRENCİLERİ ZİYARET ETTİ
Şehit Halis 

Şişman Mahalle 
Muhtar Adayı 
Erhan Durmuş 
Muhtarlık 
yarışında hizmet 
için adayım dedi. 
Muhtar adayı 
Erhan Durmuş, 
öncelikle 
muhtarlık 
görevinde örnek 
gösterilecek bir 
tutum 
sergileyeceğini 
belirtti. Takdir 
sizin, hizmet bizim 
sloganıyla seçim 
çalışmalarına 
başlayan Durmuş,
Muhtarların vatandaş ile devlet arasında bir köprü 
görevini gördüğünü bu nedenle vatandaşın çektiği 
sıkıntıları yetkililere aktarabilmek için gece gündüz 
çalışacağını ve hizmete talip olduğunu söyledi.

ERHAN DURMUŞ "TAKDİR 

SİZİN HİZMET BİZİM»

Sumbas'ta 
meydana gelen 
asansör 
kazasında 
yaralanan 2 kişiye 
itfaiye ve sağlık 
ekipleri müdahale 
etti.. Hastanede 
tedavi altına alındı

SUMBAS'TA ASANSÖR 

KAZASI: 2 YARALI..

OTOMOBİL BALYA 

YÜKLÜ KAMYONETE 

ÇARPTI 4 YARALI

SUMBAS'ta balya yüklü 
kamyonete çarpan 
otomobildeki 4 kişi yaralandı.
Kaza Kızılömerli köyü çıkışı 
Kadirli yolu üzerinde meydana 
geldi. İddiaya göre otomobil 
bakma yüklü kamyonete 
çarptı. Kazayı görenlerin 
haber vermesi üzerine 112 ve 
İtfaiye ekipleri sevk edildi.
Kadirli Belediye itfaiye 
ekiplerinin müdahalesi ile 
yaralılar araçtan çıkarılarak 
ambulansla hastanalere 
kaldırıldı. Jandarma olayla ilgili 
soruşturma başlattı

SMA Hastası Sevgi Bebek adına , Sülemiş 
tepesi çamlığında 10 Haziran saat 18.00 da 
kadınlara özel ZUMBA etkinliğimiz olacaktır. 
Katılım ücreti 25 tl olup zorunlu değildir. 
Toplanma noktası sülemiş tepesi koşu parkuru 
başlangıcıdır. Salon üyemiz olan olmayan katılmak 
isteyen herkesi bekliyoruz. 
NUR TOPAL SPORT STUDIO

SMA SEVGİ BEBEK 

YARARINA ZUMBA ETKİNLİĞİ 

DÜZENLENECEK

Adana’nın Tufanbeyli ilçesinde ‘Jandarma 
Karakol Komutanı’ olarak görev yapan ve Aslen 
Kadirlili olan Kıdemli Astsubay Başçavuş Bayram 
Boyraz evinde ölü bulundu.
Adana Alay Komutanlığında tören yapıldıktan 
sonra Boyraz'ın cenazesi Manisa'da toprağa 
verilecek.

KADİRLİLİ 

ASTSUBAY 

EVİNDE ÖLÜ

BULUNDU


